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1 Swarovski crystal figural group, Foals Playing (1121627) with box. (Approx. 3 3/4" tall). 

2 (2) Swarovski crystal Dragon figures. Silver Crystal Zodiac Dragon on stand and Annual 
Edition 1997 Dragon, with boxes. (4 1/2" tall with stand & 3 3/4" tall). 

3 Swarovski Crystal group, Tutelary Spirit, Loving Magpies (5004639) with box. (Approx. 6 
1/4" tall). 

4 Swarovski Crystal Stallion figure (0898508), with box. (Approx. 5 3/4" tall). 

5 Swarovski Crystal Black Jaguar figure (5048145), with box. (Approx. 2 1/2" x 6 12"). 

6 Swarovski Selection, signed "Toh" vase (23822). Frosted and jeweled vase with clear 
steps. With box. (Approx. 7" tall). 

7 Swarovski Crystal Society Magic of Dance, Isadora figure (279648), 2002 Annual 
Edition, with box. (Approx. 7 3/4" tall). 

8 Swarovski Crystal Lion figure (269377), with box. (Approx. 4.5" tall). 

9 Gregory Wiley Edwards (American, b. 1948), Mixed media on paper, "Palacio Beach II".  
Signed lower left, framed.  Paper 60 x 40 inches, overall 65 x 45 inches. 

10 Pier Consagra  (Italian, b. 1953), Mixed media on canvas, untitled.  NEA and NYFA 
award winning artist, John Simon Guggenheim Fellowship for Fine Art, 2014.  Mounted 
in frame.  Labeled verso "Pier Consagra, Untitled (Middle 1), 1989-90".  Canvas 48 x 43 
inches, overall 57 x 52 inches. 

11 Gregory Wiley Edwards (American, b. 1948), Mixed media on paper, "Palacio Beach B", 
1987.  Signed lower right, titled and dated lower center, framed.  Paper 40 x 60 inches, 
overall 45 x 65 inches. 

12 Gary van der Steur (20th Century), (7) Oils on canvas.  Includes clouds, labeled verso 
"Idea Man", gold coins on cloud background, after Magritte: man in bowler hat with 
watch and paper money face on cloud background, earth with push pins on cloud 
background, tools on cloud background, floating rock with buildings on cloud 
background, and floating buildings on cloud background.  All framed and all 24 x 20 
inches. 

13 Richard Ewen (American, 20th Century), Watercolor on paper, "Too Much Chocolate".  
Signed and dated lower right R EWEN 1991.  Titled lower left.   Labeled verso.  Matted 
and framed.  Image 25Â½ X 35 inches, overall 30Â¾ X 40Â½ inches. 

14 Robert S. Toll (American, 20th Century), Figural sculpture, standing figure of a man, 
supported by a metal stand.  Welded and treated steel â…› inch diameter wire and Â¼ 
inch wide strips.  Inscribed signature on figure ROBT. S. TOLL 12/91.  Overall 59 X 48 X 
24 inches.  Robert Tollâ€™s work was featured in the movie Pulp Fiction. 
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15 Ed (Edward) Moses (American, 20th Century), Lithograph on rice paper, 1972. Abstract 
(grey lines).  Signed in pencil lower center E MS 72 and marked A.P.  labeled verso.  
Mounted and framed.  Paper 24 X 28½ inches, overall 25½ X 30½ inches. 

16 Bruce Richards (American, b. 1948), Oil on canvas "Landmark", 1989.  Weathervane 
surmounted by Justice figure. Signed in pencil verso B Richards, Landmark, May 1989.  
Framed and labeled verso.  (From the "Change in the Weather" series).  Canvas 62 X 
36 inches, overall 63 1/4 X 37 1/4 inches. 

17 Columbia Phonograph Co. model BQ Gramophone with marigold horn. (Horn: 21" 
diameter, 19" long). 

18 American Gramophone Co. Type A cylinder gramophone (No. 53042) with morning glory 
horn on stand. Horn by T. T. Co., with floral painted interior. (Approx. 22" diameter, 31" 
long). 

19 Edison Home Cylinder record shaver. 

20 Edison Opera Phonograph with wood bell horn and metal cygnet connector. Phonograph 
plate reads in part, Type SM, Model A, Serial #2282, Reproducer #2711. 

21 (2) Edison Phonograph horns. Edison #10 cygnet horn #10 (19" dia) and Edison GEM 8-
panel horn (12" dia, 20" long). 

22 Group of assorted phonograph parts incl. American Gramophone Co. Type "AS" works, 
Morning Glory, Cowbell & Witch's hat horns, Reproducer cradle, horn stand arms and 
bases. 

23 Chelsea U.S. Navy brass ship's clock. Serial no. 115326. Chelsea Clock Co. Boston, 
U.S.A. (1915 - 1919). (Approx. 10" diameter, 3" deep). 

24 Vintage Ship's compass marked Eugene M. Shorman Seattle USA and Dirgio. Set on 
gimbals in partial binnacle. Binnacle marked Northwest Instruments Seattle USA. (Face: 
7 1/2" diameter, Dial: 6" diameter). (Overall: 9 1/2" diameter, 20" long). 

25 Seth Thomas Brass Ship's clock. (Overall: 10 1/4" diameter x 3", face: 8" diameter). 

26 Robert S. Toll (American, 20th Century), Figural sculpture, standing figure of a female, 
supported on a metal base.  Welded and treated steel â…› inch diameter wire with a 
dark patina.  Inscribed on base ROBT. S. TOLL 3/91.  Figure 48 X 13Â½ X 9 inches, 
overall 59 X 13 Â½ inches.  (Robert Tollâ€™s work was featured in the movie Pulp 
Fiction). 

27 Guy Dill (American, b. 1946), Serigraph, "Notes from the Campus Gates".  (Abstract in 
black and grays).  Study for a sculpture at Sony Co., Japan.  Signed and dated lower 
right, framed.  Paper 36 X 48 inches, overall 43Â¼ X 55Â¾ inches. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 27, 2018 

3

28 Tony Peters (American, 20th Century), Oil on canvas mounted on board, Cityscape with 
decorated obelisk form building surmounted by a lit candle.  Signed lower right and 
framed.   Sight 34Â½ X 41Â½ inches, overall 41Â¼ X 48Â¼ inches. 

29 Tim Clark serigraph, "Plane in the City".  Signed lower right and numbered lower left 
80/95.   Labeled verso.  Framed.  Paper 28Â½ X 40Â½ inches, overall 34 X 46 inches. 

30 Lisa Adams monoprint on paper, untitled. (Abstract with sphere shape).  Matted and 
framed.  Labeled verso.  Image 23 1/2 X 17 inches, overall 32 1/2 X 24 1/4 inches. 

31 Oil on paper, 20th Century, Landscape with trees.  Impasto with gold highlights.  Signed 
indistinctly lower right, matted and framed.  Paper 26Â½ x 40 inches, overall 34Â½ x 
48Â½ inches. 

32 Jayme Odgers (American, 20th Century), Gouache on Cibachrome, "Phoenix".  
Geometric abstract.  Signed lower right and dated, I VIII 94.  Matted and framed.  Sight 
39 x 51 inches, overall  50 x 62 inches. 

33 Zhou Ling (American / Chinese), Oil on canvas, Tropical scene depicting a seated 
woman and fruit. Signed lower left. Framed. (Approx. 26" x 30", overall: 36 1/4" x 40 
1/4"). 

34 Char Michelson (California, 20 / 21st Century), Oil on canvas, "Born on Toro Creek Rd". 
Signed lower right, Char. Titled on the back of the framed canvas and dated Jul 05. 
Framed. (Approx. 24" x 30", overall: 32 1/2" x 38 1/2"). 

35 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

36 (2) Comics; Incredible Hulk #3, #4. Marvel Comics 1962. 

37 (2) Comics; Incredible Hulk #5, #6. Marvel Comics 1963. 

38 1939 Action Comics #11. 

39 Incredible Hulk #1, Marvel Comics 1962. 

40 Avengers #1, Marvel Comics 1963. 

41 Superboy #3, DC Comics 1949. 

42 (6) Pieces of Original Comic Book Art. The Defenders #68 (page 31), #80 (page 30), 
The Avengers #287 (page 7), Ghost Rider #27 (page 31), Captain Marvel #9 (page 2) & 
Captain Britain #23 (page 8). 

43 Jonah Hex #67 Complete 23-page original comic art, DC, 1982 & Jonah Hex #18, page 
23 comic art, DC, 1978. 

44 Jonah Hex #50, Complete 25-page original comic art, DC, 1981. 
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45 (10) Pieces of Original Comic Book Art. Star Trek #4 (page 10), World's Finest #310 
(page 12), Phantom Stranger #18 (page 8), Swamp Thing Annual #1 (pages 25 & 44), 
The Mighty Crusaders #5 (page 20), Best of DC Comics #18 (page 7), The Warlord #83 
(All The President's Men Splash page 2-3), The Warlord $48 (AR AK-Prevue page 15). 

46 (3) Bruce Weber Original Concert poster art. It's a Beautiful Day & The Elvin Bishop 
Group, 1971; It's a Beautiful Day with Stoneground, 1971 & Hair, 1971. 

47 Original Bruce Weber Deep Purple at The Salem Armory, Concert Poster Art, 1971. 
E.J.D. Enterprises & Concert West. 

48 Original Bruce Weber The Steve Miller Band at The Salem Armory, Concert Poster Art, 
1969. 

49 Original Bruce Weber Donovan at The Spokane Collosseum , Concert Poster Art, 1971. 
Head West Presents. 

50 2013 Toyota Tundra Platinum CrewMax 4X4 4-door pickup truck.  Loaded with upgrades 
and additions.  This vehicle has every stock option for 4x4 platinum CrewMax, plus other 
additions.  5.7L V-8 DOHC engine.  Bully Dog custom performance chip.  Tan Montana 
leather interior.  VIN: 5TFHY5F15DX303023.  License: (MT) BCH280, odometer: 
216242. 

51 Nikon F3 Camera with 10 lenses, SB-24 speedlight and AP-2 Panorama head. Lenses: 
AF Nikkor 20mm f2.8, 24mm f2.8, 28mm f2.8, 35mm f2, 50mm f1.4, AF Micro Nikkor 
60mm f2.8, AF Nikkor 85mm f1.8, 28-85mm f3.5-4.5, 70-210mm f 1.4-5.6, Nikon Series 
E Zoom 75-150mm f3.5. 

52 Nikon 15mm & 16mm lenses. Nikkor 15mm f5.6 AI lens (350360) with built in filters and 
a Fisheye Nikkor 16mm f2.8 lens (191290). 

53 Leitz Summaron 3.5cm f3.5 lens, 1150268. 

54 Volkov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting a fairy 
tale. Marked 3697 Palekh, signed, dated 1982. Made in USSR. (Approx. 1 1/8" tall, 5 
3/4" x 4"). 

55 Kritov Palekh Russian Lacquer chair form box. Hinged lidded seat and 4 sides depicting 
scenes from a fairy tale. Signed, dated 1996. (Approx. 5" tall, 4" x 2 1/4"). 

56 Kuznetzov Palekh Russian Lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
fairy tale. Signed, dated 1996. Made in Russia. (Approx. 1 1/2" tall, 7" x 5 1/4"). 

57 (4) Palekh Russian Lacquer miniature boxes. Rectangular boxes with removable lids, 
signed Abramov, Gelishev, Golubev & Shelev. Dated 84, 84, 86 & 88. (Approx. 1 1/8" x 
1 3/8" x 1" to 1/2" x 1" x 7/8"). 
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58 Lyatova Palekh Russian Lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting the fairy 
tale, Frog Princess. Marked 11866 Palekh, signed, dated 1977. Made in USSR.  
(Approx. 2 1/4" tall, 9 3/8" x 6 1/4"). 

59 Zhigalov Palekh Russian Lacquer box. Rectangular hinged lidded box depicting a fairy 
tale. Signed, dated 1996. Made in Russia. (Approx. 1 1/2" tall, 7 1/8" x 5 1/8"). 

60 Vlezko Palekh Russian Lacquer box. Rectangular box with removable lid. The lid and 4 
sides depicting a fairy tale. Marked 2915 Palekh, signed, dated 1984. Made in USSR. 
(Approx. 4" tall, 5" x 4"). 

61 Supoeva Palekh Russian Lacquer box. Oval box with removable lid depicting a fairy tale 
Lell's song. Marked N1394 inside. Signed, dated 1991. (Approx. 1 1/4" tall, 5 1/4" x 3"). 

62 Vanyashov Palekh Russian Lacquer box. Cigarette holder form box. Body depicting a 
fairy tale, signed on  the gilt decorated lid. (Approx. 3 1/2" tall, 2 5/8" x 1 1/4"). 

63 Palekh Russian Lacquer Box. 

64 Towle "Old Master" Sterling Silver flatware service, 94 pieces. 9-piece setting for 8 with 
22 serving pieces. (Approx. 85.8 ozt). 

65 Fantastic Four #119, page 10, original comic art, Marvel 1971. 

66 Comic Book Art, Fantastic Four #303, page 4 original art and a Fantastic Four Drawing, 
Mazhar 89. 

67 Collection of Bruce Weber original Concert Poster Art. 20 pieces. 

68 Collection of Bruce Weber original Concert Poster Art. 12 pieces. 

69 1940 Detective Comics #41, The Batman, Here Comes The Batman Again. 

70 Fantastic Four #4, 1963. 

71 Marvel Spotlight #5, 1972. First appearance of Ghost Rider. 

72 Incredible Hulk #4, Nov. 1962. 

73 Jane Wooster Scott Serigraph (American, b. 1920), Serigraph "The Dow Is Up".  Pencil 
signed lower right "Wooster Scott" , pencil numbered lower left 320/450.  Labeled verso 
and framed.  Sight 25Â½ x 28Â½ inches, overall 27Â½ x 30Â¾ inches. 

74 Oil on canvas, Abstract in (4) panels.  (3) Panels signed lower right "Hibbard".  Each 
inscribed in pencil verso.  Framed.  Overall 60 x 12 inches each. 

75 Ed (Edward) Moses (American, 20th Century), Lithograph on rice paper, 1972.  Abstract, 
(red lines).  Signed in pencil lower center E MS 72 and marked A.P.  labeled verso.  
Mounted and framed.  Paper 24 X 28Â½ inches, overall 25Â½ X 30Â½ inches. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 27, 2018 

6

76 Susan Venable, (American, 20th Century), Rectangular twisted copper and purple wire 
relief <em> en suite </em> with an abstract encaustic painting in deep blues, purples 
and greens. 1992.  Wire sculpture 60 X 60 X 6 inches, painting 60 X 60 X 4 inches.  
Together: Overall  60 x 120 inches. 

77 Rococo style gilt framed mirror with acanthine and c-scroll carvings and pendant 
garlands. (Approx. 67" x 45"). 

78 Christian Dior Fourrure White Mink Coat.  Full length, retailed by I. Magnin. Length: 50 
inches. Approximately American size 12 - 14. 

79 Ladies' Ranch mink coat with winged collar and banded cuff. (Approx. 41" long). 

80 Cartier 18K gold Trinity ring set comprising (3) conjoined gold bands. One marked 
Cartier 750. (5.2 grams total, approx. size 7 1/4). 

81 18K White gold cocktail ring set with egg shape cultured pearl centered in a leaf-form 
swirl of single-cut diamonds. Approximate total carat weight: 2/3 carat. The band 
stamped 18k. Total weight: 12.0 grams. 

82 Two yellow and white gold scatter pins fashioned as bumble bees with ruby eyes and 
cultured pearl (6.82mm) thorax. The filigree mille grain wings set with diamonds. Touch 
tests 14k. Total weight together: 0.27 ozt. 

83 Custom 14K Yellow gold bracelet with 3 diamonds. Inscribed "Palapala" (Barbara in 
Hawaiian). (2 3/4" x 2 1/8", 38 grams total). (Tests 14K). 

84 Vintage Gold and Turquoise brooch with (51) turquoise beads in 7 rows and a single 
bead on the top. (Approx. 1 1/4" x 1", 8 grams total). (Tests 14K). 

85 Yellow and white gold diamond fancy dress ring. The mounting fashioned in alternating 
tones of cabled openwork mesh design, with 35 single cut diamonds set in a white gold 
panel front. Touch-tests 14k. Size 11 Â½. Total weight: 13.5 grams 

86 Ladies' vintage Election wristwatch set in a 18K Yellow and Rose gold ribbon mesh 
band. Marked 18K 750 Industria Argentina. (Band: 7 1/2" x 1 1/2"). (69.8 grams total). 

87 1926 Chile 100 Pesos gold coin on a 18K link bracelet. (56.6 grams total). 

88 14K Yellow Gold and Jade "Crab" pin with 2 red stones set as eyes. (Approx. 1 1/4" x 
3/4", 4.8 grams total). 

89 14K Yellow Gold and carved hard stone pendant, white to lavender shade. (Approx. 2 
1/2" long). 

90 Early 20th C. Chinese carved wood and jade rui with (3) jade medallions. (Approx. 17" 
long). (Medallions: approx. 4" x 3 1/4", 3 1/4" x 2 3/8" & 2 1/2" x 2 1/4"). 
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91 14K Yellow Gold and Jade bracelet and earrings. 6-link bracelet marked 14K 585 PTJ (7 
1/4" long) and pair of hoop earrings, marked 14K (1 7/8" diameter). 

92 18K Yellow Gold retro ring with 5 Diamond and 12 Ruby accents. (Tests 18K). (8.1 
grams total, size: 7 1/4"). 

93 18K Yellow Gold Argentine retro ring with single pearl. Marked 750 950 Argentina. (8.2 
grams total, size: 7). 

94 18K Yellow Gold retro ring with star design and diamond accents. (7.3 grams total, size: 
6 1/2). 

95 Heintz Art Metal Shop Silver on Bronze bud vase. (Approx. 10" tall). Marked HAMS 
3690. 

96 One bottle, 1955 Chateau Mouton Rothschild Pauillac. Low Shoulder fill. 

97 (3) 1970s Lionel model train engines & Dummy Unit in original boxes. Great Northern 
EP5 Electric 6-8762, Pennsylvania Diesel Switcher 6-8471, Pennsylvania Little Joe 6-
8551 & Santa Fe F-3 Non Powered Dummy Unit. 

98 (6) 1970s Lionel Burlington model train engine and rolling stock with original boxes. F3A 
dual motor diesel and matching powered unit 6-8054 ('O' & 'O27'), Silver Halter Car 6-
9577, Silver Gladiola Car 6-9578, Silver Kettle Vista Dome Car 6-9579, Silver Pouch 
Baggage Car 6-9576 & Silver Veranda Observation Car 6-9580. 

99 Group of Lionel model train engines and dummy units in original boxes. Southern Pacific 
3-unit ALCO FA2 set (powered 'A', Dummy 'A' & 'B'), Penn Central CG-1 Electric 6-8850 
& Southern Crescent Steam Locomotive and Tender 6-8702. 

100 (5) E. Sudyam & Co. Brass HO scale model train cars in original boxes. Model Nos. 000, 
1370, 126, 1407 & 900. 

101 (4) HO model train cars in original boxes. (3) United model trains made exclusively for 
Pacific Fast Mail, manufactured by Atlas Industries, Kawaguchi, Japan (Logging Climax 
Class C, DSP & P Mason-Bogie HOn3 2-6-6T, Sierra rr 2-6-6-2 Ex-Weyerhaeuser 
Timber Co.) & Northwest Short Line Kosmos Timber Co. No. 11 2-6-6-2 Logging Mallet. 

102 (5) E. Sudyam & Co. Brass HO scale model train cars in original boxes. Model Nos. 
1907, 1907T, 1360, SNB & 200. 

103 (4) United model trains in original boxes, made exclusively for Pacific Fast Mail. 
Manufactured by Atlas Industries, Kawaguchi, Japan. Classic Railroad Logging Climax 
Class B, Hillcrest RR 35-ton Shay geared locomotive 3-truck & Pacific Coast Shay. 

104 (4) West Side Model Co. HO & HOn3 model trains in original boxes. Southern Pacific #8 
locomotive and tender, Carson & Colorado HOn3 brass carriage, D & RGW Class C-16 
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#278 HOn3 brass locomotive tender & D & RGW K-27 2-8-2 Slide Valve locomotive and 
tender. 

105 (5) E. Sudyam & Co. Brass HO Powered scale model trains in original boxes. Model 
Nos. 291, 1544, 00150, 1624 & 1252. 

106 Group of (8) HO & HOn3 brass scale model train carriages in original boxes. 

107 Group of (6) HO & HOn3 brass scale model train locomotives and carriages in original 
boxes. 

108 Group of (67 HO & HOn3 brass scale model train locomotives and carriages in original 
boxes. 

109 (14) Boxes of HO scale train track. (5 boxes of Tru-Scale Readytrack 20" Radius #1020 
brass rail track, 37 pieces; 4 boxes of Tru-Scale Readytrack 24" Straight #1002 brass 
rail track, 22 pieces; 5 boxes of Atlas Snap-Track 18" Radius #33, 60 pieces. 

110 (9) Barbie Limited Edition Fashion Model outfits in original boxes. Accessory pack 2001, 
New York Yorkie 2004, Skiing Vacation 2004 (2), Honey in Hollywood 2006, Black 
Enchantment 2001, Spotted Shopping 2004, Country Bound 2001 & New England 
Escape 2003. 

111 (4) Barbie Limited Edition Fashion Model dolls with accessories in original boxes. 
Genuine Silkstone Body. Spa Getaway 2003, Fashion Inside 2002, A Model Lite 2002 & 
Spa Getaway 2003. 

112 (6) Barbie Limited Edition Fashion Model Collector dolls in original boxes with 
certificates. Maria Therese 2001, Sunday Best 2002, In The Pink 2000 (2), Delphine 
2000 & Provencale 2001. 

113 Drop crystal 7-light chandelier with scroll volutes, pendant prisms and garland swags. 
(Approx. 28" tall, 25" wide). 

114 Set of (11) Spode porcelain "Trade Winds" consomme cups and saucers. 

115 Ben Wilks (1914 - 2001), Oil on canvas, view of the valley, signed lower right. Paper 
label verso with the title Valley Vista. Framed. (22" x 36", overall: 28" x 42"). 

116 Robert Wickenden (1861 - 1931), Oil on canvas, river, trees and mountains, signed 
lower left Robt. Wickenden. Gilt framed. (15" x 22", overall: 21" x 28"). 

117 Salvador Dali color woodcut, pencil signed. From the Divine Comedy Series. Hotel 
Meurice certification paper and Cory Galleries Seal verso. Matted and framed. (Approx. 
12" x 8 3/4", overall: 19" x 15 1/4"). 

118 Herb Kawainui Kane (1928 - 2011), Gouache, Tropical scene with Bamboo Hut. Signed 
middle right, Kawainui Kane. Framed. (Approx. 15" x 24", overall: 20 1/2" x 29 1/4"). 
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119 (2) Aaron Berkman Watercolors. Children playing at the park (framed) and Seated on a 
park bench (unframed). Signed (Approx. 10" x 13 1/4" & 10 1/2" x 14 1/2"). 

120 (2) Aaron Berkman Watercolors. Boats by the pier and Nude couple. Signed. Framed. 
(Approx. 11 3/4" x 18 1/2" & 15 1/2" x 11 1/2"). 

121 Tiffany style favrile glass tall vase, circa 1920. Trumpet form, white calcite with green 
pulled feather design over an iridescent gold lining, issuing from a bronze lotus bud and 
3-leaf cast base. (Vase: 24 3/4" tall, overall: 26 3/4" tall). 

122 Tiffany Studios New York bronze 6-pc desk set. All items marked Tiffany Studios New 
York. Inkwell (#1072), Box (#810), 2-pc desk pad (#988), Blotter (#990), Tray (#1000) & 
Letter Knife (#1095). (Inkwell: approx. 3 1/2" tall, 6 3/4" wide). 

123 Tiffany Studios New York bronze desk calendar. Pine needle pattern. Marked Tiffany 
Studios New York 939. (Approx. 7" x 8 3/8"). 

124 Tiffany & Co.  Sterling silver footed creamer and sugar bowl with swing handle. Marked 
Tiffany & Co. Makers Sterling Silver 925-1000 M. Monogrammed. Total weight: 8.0 troy 
ounces. Marked 17731 3573 & 17731 3574. (bowl: 5 1/4" tall with handle extended, 
creamer: 3 3/4" tall). 

125 Set of 8 Wallace "Rose Point" sterling silver fruit/orange spoons. Total weight: 7.7 troy 
ounces. 

126 Group of (10) American coin silver spoons, various silversmiths including: CF Hill; L 
Reed & Son; R Wriggens; J Owen. Total weight: 7.3 troy ounces. 

127 Dominick & Haff circular sterling silver bowl, Model A62-60, with gadrooned rim and 
repousse sprays, engraved monogram. Diameter: 11 Â½ inches. 16.5 troy ounces. 

128 (3) Sterling silver items including a Watson reticulated footed dish, an Old Newbury 
Crafters bread dish and one other dish. Total weight: 20.4 troy ounces. 

129 (5) Sterling silver plates, including Gorham, Reed & Barton, Whiting, Howard & Co., 
Fuchs & Beiderhose. Total weight: 21.24 troy ounces. 

130 Set of Watson Co. sterling silver reticulated condiment / vanity bottle frames (including 
one with bottle) and assorted lids, with engraved monogram. Plus an associated JE 
Caldwell sterling silver basket frame with swing handle. Total 9 pieces. Total weight: 
14.3 troy ounces. 

131 An assembled 5-piece sterling silver dresser set, comprising a powder jar, scent bottle, 
hand mirror and two clothes brushes. Late 19th/early 20th C. Including Gorham, Whiting 
and Wallace. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 27, 2018 

10

132 Ten (10) pieces of assorted sterling silver serving spoons and forks, various makers and 
patterns including Tiffany, Gorham, Durgin, Rogers, Wallace, etc. Total weight: 15.28 
troy ounces. 

133 (22) Assorted pieces of sterling silver flatware, various makers and patterns, including 
Wallace, Durgin, Kirk & Son, Towle, Alvin, Reed & Barton, Lunt. Total weight: 12.64 troy 
ounces. 

134 Set of (11) hand-wrought sterling silver demitasse spoons with spiral handles. Total 
weight: 2.5 troy ounces. 

135 (4) American sterling silver sugar nips, including Caldwell & Co. Total weight: 2.5 troy 
ounces. 

136 Pair of Gorham sterling silver circular footed salters with cobalt blue glass liners; and an 
associated Whiting 3-piece salter cruet in reticulated stand. 

137 (13) Gorham sterling silver teaspoons, Chantilly pattern, 11.8 troy ounces. With  a 
Gorham sterling silver oval bread tray, #4463 with engraved military service 
presentation. 6.59 troy ounces. 

138 19th C. Continental School, Painting on tile, Dutch interior, kitchen hearthside with child 
and man. Signed n P Jansen __ (?). Within ebonized wood frame. Sight: 4 Â½ x 6 Â¾ 
inches; Overall: 9 Â½ x 12 inches. 

139 19th C. Sheraton style slant front bureau with satinwood classical inlay. Fitted desk 
interior, 4-drawer case, on bracket feet. The fall front rests on pull out slides. (42 1/2" tall, 
40" x 20"). 

140 Sheraton bow front mahogany 5-drawer chest on bracket feet. (42 1/2" tall, 40" x 20 
1/2"). 

141 Elizabethan fine bone china partial dinner service, pattern ELZ37. 5-piece place setting 
for 8 with extras. 

142 (22) Royal Chelsea English Bone China dinner plates. Red and gilt floral decoration. 
(Approx. 10.5" diameter). 

143 Royal Worcester "1968 Mirage" porcelain dinner service. 41 pieces. 

144 Mid 19th C. mahogany breakfront cabinet. The top section with 2 glass doors and 3 
shelves, the lower section with a drop front top drawer (with fitted compartments) and 3 
lower drawers. (Approx. 93" tall, 42 3/4" x 21 3/4"). 
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145. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 
SERVICE. MID 20TH C.  

 
146. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH BLACK AND RED 
SPANDRELS AND BORDERS. (5'4" X 
3'10").  

 
147. LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
148. (5) FRAMED ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
149. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG, 

TABRIZ STYLE. OVERALL FLORAL 
DECORATION. CENTER MEDALLION 
AND SPANDRELS. (APPROX. 17'6" 
X 11'6").  

 
150. SWAROVSKI CRYSTAL SEA HORSE 

TOPAZ FIGURE (1033826), WITH 
BOX.  

 
151. ORIENTAL GLAZED CERAMIC BRUSH 

POT WITH BAMBOO DECORATION. (5 
3/4" X 4 1/2").  

 
152. CHINESE POLYCHROME LIDDED JAR 

WITH FIGURES AND FLORAL 
DECORATION. (DAMAGE AND REPAIR 
TO THE LID). (17" TALL).  

 
153. SWAROVSKI CRYSTAL MAGIC OF 

DANCE, ANTONIO FIGURE (606441) 
ANNUAL EDITION 2013, WITH BOX 
AND CERTIFICATE. (APPROX. 8 
1/4" TALL).  

 
154. SWAROVSKI SILVER CRYSTAL 

BALLERINA FIGURE WITH BOX.  
 
155. (2) SWAROVSKI CRYSTAL FIGURES; 

OWLS (1003312) & THE COLLECTOR 
(0871895), WITH BOXES.  

 
156. EARLY MAJOLICA TIN GLAZE 

POTTERY EWER WITH PEWTER LID. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
157. SWAROVSKI SILVER CRYSTAL 

GRIZZLY FIGURE WITH BOX.  
 
158. (8) ROYAL DOULTON LOWESTOFT 

BOUQUET LUNCHEON PLATES. D6023  
 

159. (2) BOXES OF VINTAGE COMICS.  
 
160. H. GERSTNER & SONS VINTAGE 11-

DRAWER OAK TOOL CHEST.  
 
161. COLLECTION OF VINTAGE ROCK AND 

ROLL AND OTHER SHEET MUSIC.  
 
162. (2) BOXES OF VINTAGE "MAD" 

MAGAZINES.  
 
163. ART TEMPLE USA MOUNTED SHIP'S 

STYLE CLOCK WITH BELL.  
 
164. COLLECTION OF 1970S ROLLING 

STONE MAGAZINES.  
 
165. NEW HAVEN CLOCK CO. OAK ARTS 

AND CRAFTS MANTEL CLOCK.  
 
166. GORDON'S FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE WALL TABLE.  
 
167. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

GROUND WITH PATTERNS. (APPROX. 
6' X 3'3").  

 
168. PAIR OF 1940S MAHOGANY 3-

DRAWER NIGHTSTANDS.  
 
169. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
170. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

FIGURAL TABLE LAMPS WITH 
FROSTED SHADES.  

 
171. SOUTHWESTERN STYLE HAND WOVEN 

RUG. RUST FIELD WITH PATTERNS. 
(APPROX. 6' X 4').  

 
172. VINTAGE ANSONIA SLATE CASED 

MANTEL CLOCK.  
 
173. 1930S OAK 3-DRAWER, SINGLE 

DOOR CABINET.  
 
174. "EMMA C. BERRY" HAND CRAFTED 

MODEL SAILBOAT ON STAND.  
 
175. SLINGERLAND MAYBELL BANJO 

UKULELE.  
 
176. HAND CRAFTED MODEL "COAST 

GUARD" BOAT.  
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177. ALFRED DUPONT OIL ON BOARD, 
SEASCAPE, CRASHING WAVES. 
SIGNED DUPONT. FRAMED. 
(APPROX. 24" X 36").  

 
178. PAIR OF CIRCA 1900 MAHOGANY 

SCROLL ARM CHAIRS.  
 
179. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A 19TH C. LADY. 
(APPROX. 32" X 24").  

 
180. MID 20TH C. MAHOGANY AND MIXED 

WOODS 5-DRAWER CABINET.  
 
181. VINTAGE MAXFIELD PARRISH 

"DINKEY BIRD" PRINT. (APPROX. 
15" X 11").  

 
182. ** WITHDRAWN **  
 
183. 19TH C. MAHOGANY DROP LEAF 4-

DRAWER WRITING CHEST.  
 
184. GILT FRAMED CIRCULAR CONVEX 

MIRROR WITH EAGLE CREST.  
 
185. CONTEMPORARY WALNUT CANE BACK 

ARMCHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT  
 
186. GROUP OF ROCK AND ROLL AND 

OTHER POSTERS.  
 
187. GROUP OF WORLD WAR II AND 

VIETNAM WAR RELATED LIFE 
MAGAZINES.  

 
188. CONTEMPORARY GLOBE ON BRASS 

STAND WITH COMPASS.  
 
189. SWAROVSKI CRYSTAL SOCIETY 

PANDA CUB (905543) AND 
SWAROVSKI SILVER CRYSTAL 
DOLPHIN FIGURE, WITH BOXES.  

 
190. (4) HUMMEL FIGURINES INCL. 

LIMITED EDITION, WITH BOXES.  
 
191. GROUP OF (7) CHINESE PORCELAIN 

BOWLS.  
 
192. (3) SWAROVSKI CRYSTAL FIGURES 

WITH BOXES. SIAMESE FIGHTING 
FISH, LIONFISH AND SEA HORSE.  

 

193. (6) ROYAL DOULTON CHARACTER 
MUGS.  

 
194. PAIR OF COBALT AND CLEAR GLASS 

VASES AND A PAIR OF CRYSTAL 
CANDLESTICKS. (11 1/4" & 9" 
TALL).  

 
195. BOX OF WESTERN COMICS, MOSTLY 

1940S - 1960S INCL. RED RYDER, 
ROY ROGERS.  

 
196. (4) POSTAL COMMEMORATIVE 

SOCIETY ALBUMS, WORLD OF 
STAMPS.  

 
197. (3) BOXES OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
198. (4) COIN BOOKS WITH (40) U.S. 

SILVER HALF DOLLARS.  
 
199. (3) COIN BOOKS WITH APPROX. 

(181) U.S. SILVER DIMES.  
 
200. (7) COIN BOOKS WITH ASSTD. 

NICKELS AND CENTS.  
 
201. 1995 CIVIL WAR BATTLEFIELD 

COMMEMORATIVE 3-COIN SET. ($5 
GOLD COIN, $1 SILVER COIN AND 
CLAD HALF DOLLAR).  

 
202. (4) SWAROVSKI CRYSTAL 

MINIATURES WITH BOXES; OWL, 
KRIS BEAR, PEPPINO & FOX.  

 
203. POSTAL COMMEMORATIVE SOCIETY 

ALBUM, EUROPE'S VANISHING 
COINS.  

 
204. (5) COIN BOOKS WITH (48) U.S. 

SILVER QUARTERS.  
 
205. 1995 CIVIL WAR BATTLEFIELD 

COMMEMORATIVE 3-COIN SET. ($5 
GOLD COIN, $1 SILVER COIN AND 
A CLAD HALF DOLLAR).  

 
206. (29) LIBERTY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
207. (41) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
208. (90) MERCURY DIMES.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday January 27, 2018 

 

 13

209. (111) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
210. (5) SWAROVSKI CRYSTAL 

MINIATURES WITH BOXES; CAT, 
KITTEN, TOM CAT, ANDY CAT & 
KITTEN.  

 
211. SHADOW BOX WITH DISPLAY OF 

MEDALS AND PATCHES.  
 
212. (3) GILT FRAMED OILS ON BOARD. 

LANDSCAPES AND SEASCAPE. 
(APPROX. 8" X 10").  

 
213. (2) ORIENTAL SILK EMBROIDERED 

SASHES.  
 
214. ROCOCO STYLE FRAMED MIRROR.  
 
215. CONTINENTAL BRASS BUST OF A 

WOMAN, ON PLINTH. (10.5" TALL)  
 
216. CONTEMPORARY WALNUT CIRCULAR 

TABLE / BUST STAND.  
 
217. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
218. POKO PETEK OIL ON CANVAS, 

YAQUI DANCER WITH MASK, 
INITIALED UPPER RIGHT, TITLED 
ON FRAME IN PENCIL VERSO. (35" 
X 28").  

 
219. PAIR OF CONTINENTAL METAL 

GARNITURE FORM TABLE LAMPS.  
 
220. PENNSYLVANIA HOUSE MAHOGANY 

QUEEN ANNE STYLE SERVER.  
 
221. FRAMED MAXFIELD PARRISH PRINT, 

DAYBREAK. (10.5" X 18").  
 
222. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

BRONZE CHENETS MODELED AS 
PUTTI. SCROLLING ACANTHINE 
DECORATION. LATE 19TH C. 
(APPROX. 20" X 14").  

 
223. ARTS AND CRAFTS OAK 3-DRAWER 

CHEST.  
 
224. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BROOCHES, FAUX PEARL EARRINGS.  
 

225. GROUP OF STERLING SILVER AND 
OTHER COLLECTOR SPOONS.  

 
226. BOX OF COSTUME JEWELRY 

EARRINGS.  
 
227. (2) BOXES OF ASSTD. FAUX PEARL 

NECKLACES.  
 
228. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BROOCHES, EARRINGS.  
 
229. BOX OF COSTUME JEWELRY 

BROOCHES AND EARRINGS.  
 
230. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
231. BOX OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES, BROOCHES, EARRINGS.  
 
232. GROUP OF (6) FRAMED OIL 

PAINTINGS. LANDSCAPES, 
SIGNATURES INCL. W. J. 
MATHIESEN, NELLE SPIELMAN, 
STEPEL, R. OLIVER & 2 
UNSIGNED. (APPROX. 16" X 20").  

 
233. PAIR OF ORIENTAL GILT 

DECORATED JEWELED DRAGON 
FIGURES ON STANDS. (APPROX. 
14" TALL).  

 
234. (9) ASSTD. HUMMEL PORCELAIN 

FIGURES, VARIOUS THEMES.  
 
235. SWAROVSKI CRYSTAL SOCIETY 10TH 

ANNIVERSARY SQUIRREL FIGURE 
AND A CRYSTAL PLAQUE, WITH 
BOXES.  

 
236. EARLY 20TH C. BRASS DRESSER 

BOX.  
 
237. GROUP OF (10) CUT CRYSTAL 

COLORED GOBLETS. (8 1/4" TALL)  
 
238. (3) SWAROVSKI CRYSTAL 

MINIATURES WITH BOXES. CAT, 
KITTEN AND SWAN FAMILY.  

 
239. STERLING SILVER 4-PC VANITY 

SET, (2) SHREVE EBONY BRUSHES 
AND A SMALL MIRROR.  

 
240. SET OF BAVARIAN LEDERHOSEN.  
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241. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 
DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
242. SEIKOSHA OAK CASED CIRCULAR 

WALL CLOCK.  
 
243. FRAMED ORIENTAL WATERCOLOR, 

MOUNTAIN LANDSCAPE, WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. (15.5" X 
23.5").  

 
244. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
245. FRAMED ARTIST PROOF CANVAS 

PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH 
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X 
30").  

 
246. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
247. PAIR OF ETHAN ALLEN 

UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SCROLL ARM CHAIRS.  

 
248. FRAMED OIL ON BOARD, PORTRAIT 

OF A YOUNG GIRL. (22" X 17").  
 
249. (2) FRAMED PAINTINGS ON VELVET 

CLOTH. SAILING SHIP AND THE 
DEVIL. SIGNED.  

 
250. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
251. FRAMED DALI LITHOGRAPH, 

171/250, SIGNED. (22" X 16.5")  
 
252. NEW HAVEN CLOCK CO. OAK ARTS 

AND CRAFTS MANTEL CLOCK.  
 
253. EASTLAKE 3-DRAWER CHEST.  
 
254. ORNATE GILT FRAMED MIRROR WITH 

ACANTHINE SCROLL DECORATION. 
(APPROX. 54" X 47").  

 
255. LADIES WOOL COAT WITH FUR 

COLLAR. LIEBES LABEL.  
 
256. SCHATZ SHIP'S WHEEL BAROMETER.  
 

257. REPRODUCTION YIXING PURPLE 
SAND POTTERY TEA SET IN 
PRESENTATION BOX.  

 
258. SCHATZ ROYAL MARINER SHIP'S 

CLOCK.  
 
259. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH SYMBOLS. (APPROX. 
7.5' X 3.5').  

 
260. 1930S OAK 2-TIER BOOK STAND.  
 
261. CIRCA 1900S GILT FRAMED 

RECTANGULAR MIRROR.  
 
262. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

TREE OF LIFE STYLE DECORATION. 
(APPROX. 5' X 3').  

 
263. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
264. CIRCULAR METAL FOLIATE FRAMED 

MIRROR.  
 
265. ONE VOLUME, NORMAN ROCKWELL, 

ARTIST AND ILLUSTRATOR, A 
SPECIAL TIME-LIFE EDITION.  

 
266. CONTEMPORARY MAHOGANY "CUSTOM 

CRAFT" DEMI LUNE SINGLE DRAWER 
DESK.  

 
267. NAUTICAL THEMED BAROMETER 

TABLE LAMP.  
 
268. ALBERTINA FACSIMILES, 

PORTFOLIO OF HAND DRAWINGS AND 
WATERCOLOR PRINTS OF GERMAN 
MASTERS OF THE 15TH AND 16TH 
CENTURIES.  

 
269. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
270. CARVED AND PAINTED ORIENTAL 

FIGURE OF A GODDESS. (APPROX. 
25" TALL).  

 
271. HAND PAINTED OIL ON WOOD, 

"VOV" PEZZIOL PADOVA, SIGNED 
P. KIMACK.  
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272. CONTEMPORARY WALNUT VENEER 2-
DOOR, 2-DRAWER DISPLAY UNIT.  

 
273. VIKING MODEL LONG BOAT.  
 
274. HOWARD MILLER OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
275. ETHAN ALLEN BUTTON TUFT 

UPHOLSTERED BENCH.  
 
276. GROUP OF ARTWORK INCL. SIGNED 

OILS ON CANVAS. (9).  
 
277. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
278. GROUP OF LIMOGES CHINA INCL. 

CREAMERS, SUGAR BOWLS, EGG 
CUPS.  

 
279. CONTINENTAL HAND PAINTED 

PORCELAIN 2-HANDLED, LIDDED 
BOWL. (APPROX. 9" DIA).  

 
280. (12) CHINESE PORCELAIN SOUP 

BOWLS.  
 
281. PAIR OF CHIVAS SPODE SCOTCH 

WHISKEY BOTTLES AND A WINE 
BOTTLE.  

 
282. GROUP OF RUSSIAN HAND CARVED 

WOOD BOXES.  
 
283. GERMAN PORCELAIN BLACK KNIGHT 

LIDDED TUREEN AND A SERVING 
PLATTER.  

 
284. STEUBEN CRYSTAL PARTNERSHIP 

BRIDGE FIGURE ON STAND. (SMALL 
CHIP). (3" X 10 1/4").  

 
285. (2) SHELVES OF VINTAGE CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
286. ROYAL COPENHAGEN BLUE AND 

WHITE TRANSFERWARE RETICULATED 
PLATE AND A ROYAL DOULTON 
LIDDED BOX.  

 
287. CONTINENTAL POTTERY HAND 

PAINTED PITCHER WITH PEWTER 
HANDLE, LID AND SPOUT. (10" 
TALL, 5 1/2" DIA).  

 

288. SET OF (12) ROYAL TETTAU 
GERMANY PORCELAIN SOUP BOWLS.  

 
289. 1960S OIL ON BOARD, GIRL WITH 

A DOG, SIGNED STEPHENSON. 
(APPROX. 30" X 24").  

 
290. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
291. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 9'4" X 6'8").  
 
292. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
293. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY 

MIRROR.  
 
294. (2) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
295. COMMUNITY PLATE FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
296. (3) FRAMED GEORGES REDON 

ENGRAVINGS. (APPROX. 11" X 
15").  

 
297. COLLECTION OF STAMP ALBUMS.  
 
298. FRAMED PASTEL DEPICTING A 

SEATED FIGURE. (20" X 16").  
 
299. CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
300. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

MIRROR. (APPROX. 68" X 44").  
 
301. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
302. (2) ORIENTAL SCROLLS ON PAPER; 

HORSE & CALLIGRAPHY.  
 
303. MERSMAN 2-DOOR LOW CABINET. 

(MARKED 85-25).  
 
304. PAIR OF PAINTED DISPLAY 

COLUMNS.  
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305. CHINESE CARVED STONE ABSTRACT 
SCULPTURE ON STAND. (APPROX. 
16" TALL, 14" WIDE).  

 
306. (2) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
307. (4) ASSTD. STAMP ALBUMS.  
 
308. COLLECTION OF ASSTD. LIFE 

MAGAZINES.  
 
309. FRAMED 1950S OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE WITH MOUNTAINS. 
(APPROX. 18" X 27").  

 
310. GROUP OF VINTAGE COMIC BOOKS.  
 
311. (3) ORIGINAL COMIC STRIP ART 

ITEMS; ARAK SON OF THUNDER #1, 
PAGE 19, KEITH WILLINGHAM AND 
HARRY O'NEIL DAILY COMIC ART.  

 
312. BOX OF ASSTD. PATCHES.  
 
313. BOX OF ASSTD. SPORTS 

MEMORABILIA AND OTHER PINS.  
 
314. (3) VINTAGE HO SCALE MODEL 

TRAINS IN BOXES.  
 
315. (5) LITTLE BIG BOOKS INCL. RED 

DEATH ON THE RANGE.  
 
316. BOX OF VINTAGE TOY CARS INCL. 

HOT WHEELS.  
 
317. STAR TREK THE ORIGINAL SERIES 

COMMEMORATIVE STAMP ALBUM.  
 
318. (7) BOTTLES OF VINTAGE 

WATERMAN'S BLUE BLACK INK IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
319. (8) STERLING SILVER RIMMED 

COASTERS.  
 
320. GROUP OF VINTAGE ROCK AND ROLL 

MEMORABILIA.  
 
321. ALBUM AND A GROUP OF VINTAGE 

POST CARDS.  
 
322. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
323. LATE 19TH C. VANITY MIRROR.  
 

324. CIRCA 1900S DROP SIDE TABLE.  
 
325. 10K YELLOW GOLD MASON'S STYLE 

RING. (7.4 GRAMS).  
 
326. 14K YELLOW GOLD NECKLACE WITH 

COLORED STONES. (9 GRAMS 
TOTAL).  

 
327. 14K YELLOW GOLD AND DIAMOND 

FREE FORM RING. STYLIZED RING 
WITH 7 FULL CUT DIAMONDS AND A 
ROUND CUSHION CUT SYNTHETIC 
CHANGE-OF-COLOR SAPPHIRE. 
MARKED 14K. (12.2 GRAMS 
TOTAL).  

 
328. PAIR OF YELLOW GOLD AND 

DIAMOND STUD EARRINGS. 
(APPROX. 0.20 CTW, 1 GRAM 
TOTAL).  

 
329. YELLOW GOLD BAND, MONOGRAMMED. 

(TESTS 18K, 3.6 GRAMS).  
 
330. YELLOW GOLD RING WITH SINGLE 

EURO CUT DIAMOND. (TESTS 18K, 
APPROX. 0.20 CTW, 6 GRAMS 
TOTAL).  

 
331. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

SINGLE PEARL AND 2 ACCENT 
DIAMONDS. (3.5 GRAMS TOTAL).  

 
332. PAIR OF 14K YELLOW GOLD AND 

CLEAR STONE STUD EARRINGS. 
(APPROX. 1 GRAM TOTAL).  

 
333. 14K WHITE GOLD RING (STONES 

REMOVED). (2.7 GRAMS).  
 
334. YELLOW GOLD RING (DAMAGED) 

WITH MINE CUT DIAMOND, RED AND 
BLUE STONES. (TESTS 14K, 6 
GRAMS TOTAL).  

 
335. 14K YELLOW GOLD NECKLACE 

MARKED 585. (6 GRAMS).  
 
336. YELLOW GOLD THIMBLE. (TESTS 

14K, 4 GRAMS).  
 
337. 14K YELLOW GOLD RING WITH 4 

MULTI COLOR STONES. (3 GRAMS 
TOTAL).  
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338. YELLOW GOLD CHAIN WITH A CROSS 
PENDANT. (CHAIN TESTS 14K, 
CROSS TESTS 18K). (9 GRAMS & 8 
GRAMS).  

 
339. 14K YELLOW GOLD AND SOUTH SEA 

STYLE PEARL PENDANT WITH 
ACCENT DIAMONDS. (8.2 GRAMS 
TOTAL).  

 
340. YELLOW GOLD COIN AND CROSS 

PENDANTS. (COIN TESTS 18K, 
CROSS TESTS 14K). (5 GRAMS & 1 
GRAM).  

 
341. (2) PAIRS OF 14K YELLOW GOLD 

STUD EARRINGS WITH AMETHYST 
AND RUBY COLORED STONES. 
(APPROX. 2 GRAMS TOTAL).  

 
342. (2) 14K YELLOW GOLD CHAINS 

WITH CLEAR STONE PENDANTS. (3 
GRAMS TOTAL).  

 
343. YELLOW GOLD NUGGET. (5 GRAMS)  
 
344. CITIZEN ECO DRIVE WR200 MEN'S 

WRISTWATCH. (GN-4W-S-12G).  
 
345. 14K YELLOW GOLD RING, FINE 

BRACELET AND ABALONE STYLE 
PENDANT.  

 
346. CULTURED PEARL NECKLACE WITH 

SILVER TONE CLASP.  
 
347. LADIES' WRISTWATCH MARKED 

LONGINES, 14K.  
 
348. SMALL GROUP OF STERLING AND 

OTHER SILVER ITEMS INCL. MATCH 
HOLDER, LORGNETTES.  

 
349. (2) ST. JOHN DESIGNER COSTUME 

NECKLACES; HEAVY GAUGE FANCY 
CRYSTAL NECKLACE & 4-STRAND 
YELLOW METAL NECKLACE.  

 
350. GROUP OF ORIENTAL HARD STONE 

AND BEADED JEWELRY.  
 
351. WROUGHT IRON FLOOR LAMP.  
 
352. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

TIARAS.  
 

353. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 
NECKLACES, EARRINGS.  

 
354. BOX OF COSTUME JEWELRY 

BRACELETS, SOME SIGNED.  
 
355. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

SNUFF BOTTLES AND DECORATIVE 
ITEMS.  

 
356. BOX OF RHINESTONE COSTUME 

JEWELRY.  
 
357. GROUP OF BEADED JEWELRY INCL. 

ROSE QUARTZ, CARNELIAN, 
HEMATITE.  

 
358. LADIES' VINTAGE BEADED PURSE, 

UMBRELLA AND COMPACTS.  
 
359. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY, 

MOSTLY NECKLACES.  
 
360. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

MOSTLY EARRINGS.  
 
361. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

MOSTLY BRACELETS.  
 
362. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BANGLES, BEADED.  
 
363. (10) RUSSIAN LACQUERED 

BROOCHES, SOME SIGNED.  
 
364. (3) ORIENTAL SOFT STONE 

FIGURES.  
 
365. (7) CHINESE SNUFF BOTTLES 

INCL. HARD STONE, GLASS; 4 
WITH STOPPERS.  

 
366. HARD STONE BRASS HERON FIGURE 

AND A DRESSER BOX.  
 
367. (3) CHINESE CLAY TEAPOTS AND A 

BOWL.  
 
368. BILL NEBEKER BRONZE SCULPTURE, 

"IN DAD'S FOOTSTEPS". FATHER 
AND SON'S COWBOY'S BOOTS. 
SIGNED, DATED 1996. #10/50. ON 
WOOD PLINTH. (APPROX. 6" TALL, 
6 1/2" X 5 3/4").  
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369. TRIBAL CARVED SPEAR AND A 
DAGGER.  

 
370. ANSONIA CLOCK CO. GILT METAL 

MANTEL CLOCK.  
 
371. ORIENTAL FINE WOOL WOVEN WALL 

HANGING, MOUNTAIN LANDSCAPE. 
(APPROX. 3' X 5.5').  

 
372. PAIR OF BRASS AND HARD STONE 

ORIENTAL STYLE TABLE LAMPS.  
 
373. (2) CONTINENTAL BISQUE 

FIGURES. MAN AND WOMAN WITH 
DOGS. MARKED PASTEL 23/311. 
(APPROX. 15" TALL).  

 
374. (2) MID 20TH C. CONANT BALL 

FURNITURE MAKERS BEDROOM 
CHESTS. 7-DRAWER AND 5-DRAWER.  

 
375. GROUP OF ASSTD. POSTAL COVERS.  
 
376. CHERRY WOOD FRAMED WALL MIRROR  
 
377. PAIR OF STAFFORDSHIRE 

PORCELAIN DOG FIGURE, POSSIBLY 
19TH C. (APPROX. 12 1/2" 
TALL).  

 
378. DECORATIVE GILT FRAMED PICTURE 

COUPLE AT THE OPERA. (APPROX. 
40" X 30").  

 
379. CONTINENTAL STYLE BRASS MANTEL 

CLOCK.  
 
380. DREXEL MID 20TH C. 6-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND. (2 
PULLS MISSING).  

 
381. 1940S OAK DROP SIDE TABLE.  
 
382. 1970S OAK ARMCHAIR WITH VINYL 

BACK REST.  
 
383. 19TH C. FRAMED OIL ON BOARD, 

PORTRAIT OF GEORGE WASHINGTON.  
 
384. GROUP OF SPORTS RELATED BOOKS.  
 
385. CIRCA 1900S FLAME MAHOGANY 

CHEST OF DRAWERS.  
 

386. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 
UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  

 
387. ORIENTAL PORCELAIN CRACKLE 

GLAZE VASIFORM TABLE LAMP.  
 
388. EARLY 20TH C. MAHOGANY TILT 

TOP TABLE ON TRIPOD BASE.  
 
389. PICKARD "CAMEO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. 5-PC PLACE 
SETTING FOR 12, SERVING PIECES 
AND EXTRAS. (69 PIECES).  

 
390. NO LOT.  
 
391. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
392. (2) COMPOSITION AND WOOD 

DECORATIVE STATUES. (APPROX. 
19" & 15" TALL).  

 
393. CONTEMPORARY OAK SINGLE DRAWER 

2-TIER STAND.  
 
394. (4) CONTEMPORARY MADAME 

ALEXANDER DOLLS WITH BOXES.  
 
395. (3) GOOD-KRUGER DOLLS IN 

BOXES.  
 
396. (4) CONTEMPORARY MADAME 

ALEXANDER DOLLS IN BOXES.  
 
397. (3) GOOD-KRUGER DOLLS IN 

BOXES.  
 
398. WEST GERMANY OAK CASED WALL 

CLOCK.  
 
399. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
400. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 
401. MID 20TH C. MAHOGANY DUNCAN 

PHYFE FOLD OVER TABLE.  
 
402. SET OF (8) FRENCH LOUIS XVI 

STYLE DINING CHAIRS. WALNUT 
WITH CHANNEL MOLDED CANE BACK 
MEDALLION BACKS AND CANE 
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SEATS. (2) PADDED ARMCHAIRS 
AND (6) SIDE CHAIRS.  

 
403. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
404. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 

WITH SLIDING GLASS DOORS.  
 
405. 19TH C. CONTINENTAL ELM WOOD 

2-DOOR LINEN PRESS.  
 
406. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
407. 1920S OAK CASED ANSONIA 

REGULATOR WALL CLOCK.  
 
408. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
409. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
410. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
411. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
412. (2) MODERNIST METAL SCULPTURES 

ON STONE STANDS; ENAMELED 
BUTTERFLIES AND SAILING SHIPS. 
(21" & 19.5" TALL).  

 
413. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH BANJO AND A BOWL OF 
FRUIT. (APPROX. 21" X 27").  

 
414. PROVINCIAL STYLE 3-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
DUAL MIRROR AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
415. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS, 

GOLFERS AT ST. ANDREWS AND FOX 
HUNT.  

 
416. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
417. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
418. (2) SHELVES OF HOLLYWOOD AND 

FILM RELATED BOOKS.  
 
419. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 6'8" X 3'4").  

420. GORDON'S FURNITURE 2-DOOR 
ENTRY WAY CABINET.  

 
421. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

SIDE CHAIRS, c. 1940.  
 
422. EVAN PICONE CAMEL HAIR COAT.  
 
423. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
424. PERSIAN HAND KNOTTED RUG, 

FINELY WOVEN. RED FIELD WITH 
FLORAL DECORATION. (APPROX. 
15'2" X 12'1").  

 
425. LADIES' WAIST LENGTH FUR 

JACKET.  
 
426. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. RED FIELD WITH GEOMETRIC 
PATTERN. (APPROX. 6'4" X 
4'2").  

 
427. THOMASVILLE 2-DOOR SERVER.  
 
428. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

BEIGE FIELD WITH SYMBOLS, 
PEOPLE AND ANIMALS. (APPROX. 
10'3" X 8'2").  

 
429. (2) CARVED 19TH C. CARVED WOOD 

PANELS.  
 
430. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. REPEATING MEDALLION 
PATTERN. (APPROX. 12' X 9').  

 
431. GROUP OF FABRIC ROLLS.  
 
432. SHELF OF COLUMBIA SPORTS 

APPAREL. (UNUSED).  
 
433. SHELF OF CALVIN KLEIN DRESS 

SLACKS.  
 
434. (2) SHELVES OF TEXTILES AND 

LINENS.  
 
435. CARVED AND PAINTED SIDE CHAIR 

WITH UPHOLSTERED SEAT.  
 
436. CONTEMPORARY OAK, 2-DOOR GLASS 

FRONT CURIO CABINET.  
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437. SHELF OF CONCERT AND MOVIE 
POSTERS.  

 
438. SHELF OF MEN'S CASUAL SHIRTS 

AND SWEATERS.  
 
439. SHELF OF ORIENTAL COLLECTOR 

PLATES.  
 
440. SHELF OF TABLE LINENS AND 

PLACEMATS.  
 
441. (5) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 

BOXES.  
 
442. GROUP OF SMALL TABLES AND 

OTHER FURNISHINGS. (6).  
 
443. CURTIS PRODUCTS 25-CENT 

GUMBALL MACHINE ON STAND.  
 
444. (2) BOXES OF SHEET MUSIC, 

NEWSPRINT AND EPHEMERA.  
 
445. (2) MODEL TRAIN BOXED SETS; 

BACHMANN BIG HAULERS BLUE 
COMET & LIONEL BLUE STREAK 
FREIGHT.  

 
446. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
447. (4) BOXES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
448. (2) COLLECTOR DOLLS IN BOXES; 

SUSAN WALKER AND DOLLS BY 
JERRI.  

 
449. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
450. SHELF OF MEN'S SPORTS JACKETS 

AND SLACKS.  
 
451. GROUP OF MEN'S SUITS AND 

JACKETS.  
 
452. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
453. (3) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
454. SHELF OF GAP MEN'S T-SHIRTS IN 

PACKAGING.  
 
455. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS.  
 

456. SHELF OF LADIES' VINTAGE DRESS 
GLOVES AND ACCESSORIES.  

 
457. SHELF OF MEN'S HATS.  
 
458. SHELF OF MEN'S SWEATERS.  
 
459. (4) PAIRS OF LADIES' SHOES.  
 
460. SHELF OF AMERICAN FLAGS.  
 
461. SHELF OF FIGURAL SCULPTURES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
462. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

FIGURINES.  
 
463. SHELF OF ASSTD. GLASS STOPPERS 

CRYSTALS AND DECORATIONS.  
 
464. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
465. SHELF OF CARVED ELEPHANT 

FIGURINES.  
 
466. SHELF OF 35MM CAMERA BODIES 

AND LENSES. (8 PCS).  
 
467. LARGE SHELF OF 35MM CAMERA 

BODIES AND ACCESSORIES.  
 
468. SHELF OF CARVED SCULPTURES.  
 
469. SHELF OF ORIENTAL VASES AND 

POTTERY.  
 
470. (3) TONNER DOLLS IN BOXES.  
 
471. SESSIONS COVERED WAGON STYLE 

MANTEL CLOCK AND A BRASS BALD 
EAGLE.  

 
472. SHELF OF VINTAGE TOY CARS 

INCL. TONKA.  
 
473. SHELF OF BUTTONS AND PINS.  
 
474. SHELF OF BASEBALL TRADING 

CARDS INCL. FLEER DONRUSS.  
 
475. (4) GIUSEPPE ARMANI 

COMPOSITION FIGURES; KITTENS 
AND BIRDS.  
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476. SHELF OF LIONEL 'O' GAUGE 
ROLLING STOCK AND ACCESSORIES 
IN BOXES. (8).  

 
477. SHELF OF DECORATIVE METAL AND 

BRASSWARE.  
 
478. SHELF OF ELEPHANT FIGURINES.  
 
479. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. GLOBE, NESTING DOLLS, 
BOOKENDS.  

 
480. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
481. LARGE SHELF OF VINTAGE 

KITCHENWARE AND COLLECTIBLES.  
 
482. SHELF OF KALEIDOSCOPES AND 

PARTS.  
 
483. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
484. SHELF OF VINTAGE TOOLS.  
 
485. (2) PAIRS OF CAST METAL BIRD 

SCULPTURES INCL. BRONZE.  
 
486. SHELF OF ASSTD. MARBLES.  
 
487. GROUP OF (5) ENGLISH AND 

CONTINENTAL COLOR ENGRAVINGS.  
 
488. LARGE SHELF OF PEWTER 

DISHWARE.  
 
489. (5) BARBIE "PRINCESS DIANA" 

OUTFITS IN ORIGINAL BOXES.  
 
490. SHELF OF ASSTD. CAMERAS AND 

RELATED ITEMS.  
 
491. SHELF OF COLLECTIBLE POTTERY 

AND GLASS BOWLS AND CANDLE 
HOLDERS.  

 
492. SHELF OF DECORATIVE OVIFORM 

LIDDED BOXES. (8).  
 
493. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. CLOCKS, FIELD GLASSES, 
VANITY ITEMS.  

 
494. SHELF OF VINTAGE TOY CARS 

INCL. TONKA.  

495. SHELF OF ASSTD. BASEBALL CARDS 
INCL. TOPS, RUSS.  

 
496. SHELF OF CLOISONNE VASES AND 

LIDDED VESSELS. (7).  
 
497. SHELF OF FOLDING POCKET KNIVES 

IN BOXES.  
 
498. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
499. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

INCL. A CINNABAR VASE.  
 
500. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. POTTERY 
VASE, WIND CHIMES, CLOCK AND 
DRUM.  

 
501. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES.  
 
502. SHELF OF MODEL RAILROAD TRACK 

AND ACCESSORIES.  
 
503. SHELF OF DECORATIVE PLANTERS 

AND VASES.  
 
504. SHELF OF DUCK DECOYS AND 

BOOKENDS.  
 
505. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

ITEMS.  
 
506. SHELF OF ASSTD. BARBIE DOLLS 

IN BOXES.  
 
507. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND 

FIGURINES.  
 
508. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
509. SHELF OF CAMERA ACCESSORIES.  
 
510. SHELF OF BAROMETERS AND BELL 

MANTEL CLOCK.  
 
511. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
512. SHELF OF PEZ DISPENSERS.  
 
513. PAIR OF INDONESIAN FIGURAL 

BOOKENDS.  
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514. SHELF OF BASEBALL CARDS INCL. 
TOPPS, FLEER.  

 
515. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
516. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

AND CHROMED KITCHEN APPLIANCES 
AND BARWARE ITEMS.  

 
517. SHELF OF ASSTD. DOLL CLOTHING 

OUTFITS IN BOXES.  
 
518. SHELF OF BINOCULARS.  
 
519. SHELF OF MODEL RAILROAD 

ACCESSORIES.  
 
520. (2) RETRO SONY ELECTRIC ALARM 

CLOCKS.  
 
521. SHELF OF ETHNIC DOLLS.  
 
522. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. STONEWARE JUGS, ORIENTAL 
BRASS BELL.  

 
523. SHELF OF BRASS AND METALWARE 

DECORATIVE ITEMS.  
 
524. (2) AMERICAN WALL CLOCKS.  
 
525. SHELF OF COBBLER TOOLS AND 

RELATED ITEMS.  
 
526. SHELF OF ORIENTAL POTTERY.  
 
527. SHELF OF PORCELAIN ELEPHANT 

MINIATURES.  
 
528. SHELF OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL 
DISHWARE.  

 
529. SHELF OF MODEL CARDS.  
 
530. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLL 

FURNITURE.  
 
531. (4) CONTEMPORARY COLLECTOR 

DOLLS.  
 
532. SHELF OF U.S.M.C. T-SHIRTS.  
 
533. SHELF OF CERAMIC DISHWARE 

INCL. FITZ & FLOYD SHELL FORM 
DISHES.  

534. SHELF OF MEN'S SHIRTS.  
 
535. (3) STONE FIGURAL WALL PLAQUES  
 
536. SHELF OF TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
537. PAIR OF TWIN SIZE QUILTS AND 

PILLOWS.  
 
538. (2) GLENN CREE HILLS LTD. 

MOHAIR BLANKETS.  
 
539. SHELF OF MEN'S DRESS SLACKS IN 

PACKAGES.  
 
540. SET OF (4) CANE SEATED SIDE 

CHAIRS.  
 
541. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE, WITH 4 CHAIRS.  
 
542. WICKER AND METAL 3-SHELF 

BOOKCASE.  
 
543. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CASE.  
 
544. GROUP OF LADIES' HATS.  
 
545. (3) PAIRS OF MEN'S DRESS 

SHOES.  
 
546. SHELF OF PURSES AND SCARVES.  
 
547. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK.  
 
548. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
549. COMPOSITE COLUMN FORM BUST 

STAND AND A PLANTER URN. (36" 
TALL; 24" X 17 1/2").  

 
550. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
551. MAHOGANY SERPENTINE DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
552. 19TH C. CHILD'S CHAIR AND A 

MAHOGANY WALL MIRROR.  
 
553. GROUP OF (9) SIGNED OILS ON 

CANVAS. FRAMED & UNFRAMED.  
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554. 1930S PINE SINGLE DOOR TALL 
CABINET.  

 
555. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE DECORATION.  
 
556. MID 20TH C. MAHOGANY GLASS 

FRONT CHINA CABINET. LOWER 
SECTION WITH 3 DRAWERS AND 2 
DOORS.  

 
557. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "GOLDMORE".  
 
558. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
559. VINTAGE LIGHTED GLOBE.  
 
560. EARLY 20TH C. MAHOGANY BOW 

FRONT BEDROOM CHEST WITH 
MIRROR.  

 
561. PAINTED METAL CANDELABRA FORM 

TABLE LAMP.  
 
562. WINDSOR ART HAND HAMMERED 

METAL FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
563. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
564. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
565. (3) DANISH TEAK MID 20TH C. 

SIDE TABLES.  
 
566. MACHINE MADE RUNNER. (APPROX. 

10' X 3').  
 
567. FRAMED OIL ON CANVAS, THE 

HUNT, SIGNED LOWER LEFT.  
 
568. (6) MUSIC RELATED BOOKS.  
 
569. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST.  
 
570. (4) FRAMED POP CULTURE POSTERS  
 
571. ITALIAN GILT FRAMED HALLWAY 

MIRROR.  
 

572. (2) 1940S MANTEL CLOCKS.  
 
573. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
574. CONTEMPORARY OCTAGONAL 

PEDESTAL SIDE TABLE WITH BURL 
TOP.  

 
575. TEAK 3-SECTION BEDROOM CABINET 

UNIT.  
 
576. ORIENTAL 4-PANEL WALL SCREEN.  
 
577. ORIENTAL STYLE ELM LOW TABLE.  
 
578. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
579. MID 20TH C. 3-SEAT UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
580. OCCUPIED JAPAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
581. COLLECTION OF LATE 1950S AND 

EARLY 1960S POPULAR SCIENCE 
MAGAZINES.  

 
582. SMALL GROUP OF VINTAGE SHEET 

MUSIC.  
 
583. WALL MOUNTED CERAMIC PAINTED 

JUG & BOWL DECORATION.  
 
584. (2) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
585. COLLECTION OF 1940S & 1950S 

POPULAR MECHANICS AND MECHANIX 
ILLUSTRATED MAGAZINES.  

 
586. (2) BEVINS YUYAHEOVA SAND 

PAINTINGS, VARIOUS FIGURES AND 
SYMBOLS, SIGNED. (APPROX. 22" 
X 6 1/2").  

 
587. ORIENTAL CERAMIC GILT SEATED 

FIGURE OF A LADY AND THE BEAST 
(APPROX. 15" TALL).  

 
588. GILT PAINTED WOOD BUDDHA HEAD 

FIGURE ON PLINTH. (APPROX. 
19.5" TALL).  

 
589. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
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590. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 
MIRRORED DRESSER.  

 
591. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 9'6" X 2'8").  
 
592. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
593. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
594. LARGE GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 20).  
 
595. (4) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
596. (2) BOXES OF PAPER 

COLLECTIBLES AND EPHEMERA.  
 
597. GROUP OF ASSTD. ENAMEL 

ARTWORK.  
 
598. BOX OF ASSTD. HOLLYWOOD AND 

RELATED PHOTOGRAPHS.  
 
599. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS IN 

OIL LAMP MOTIF.  
 
600. OAK DROP SIDE TABLE WITH 

ADJUSTABLE HEIGHT.  
 
601. GROUP OF ASSTD. FRAMED 

ARTWORK.  
 
602. COLLECTION OF VINTAGE LOOK AND 

SATURDAY EVENING POST 
MAGAZINES.  

 
603. (4) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  
 
604. COLLECTION OF VINTAGE 

MAGAZINES INCL. HOLLYWOOD 
RELATED.  

 
605. MAHOGANY FEDERAL STYLE MIRROR.  
 
606. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
607. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG. (APPROX. 8' X 4').  
 
608. EDWARDIAN WALNUT AND MARBLE 

TOP WASHSTAND.  
 
609. FRAMED BEVELED MIRROR.  

610. UPHOLSTERED QUEEN ANNE STYLE 
WING BACK ARMCHAIR.  

 
611. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
612. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
613. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
614. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
615. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
616. (2) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
617. COLLECTION OF VINTAGE SHEET 

MUSIC AND MAGAZINES.  
 
618. COLLECTION OF ASSTD. DVD 

MOVIES.  
 
619. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
620. AFRICAN WOVEN TEXTILE WALL 

HANGING. (APPROX. 8' X 4.5').  
 
621. BOX OF ASSTD. ROCK AND ROLL 

POSTERS.  
 
622. COLLECTION OF 1930S & 1940S 

LONDON ILLUSTRATED NEWS 
MAGAZINES, MOSTLY WWII 
RELATED.  

 
623. PAIR OF PAINTED KITCHEN 

CHAIRS.  
 
624. WROUGHT IRON BASE GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
625. CONTINENTAL PEWTER BUST OF A 

WOMAN. (20" TALL).  
 
626. (2) HAND CRAFTED WOOD SAILING 

SHIP SCULPTURES.  
 
627. CONTEMPORARY EXECUTIVE DESK 

WITH BURL WOOD TOP AND LEATHER 
INLAY.  
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628. GROUP OF METAL CANDLESTICK 
HOLDERS AND PAIR OF METAL 
TABLE LAMPS.  

 
629. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE.  
 
630. MODERNIST CHROME AND GLASS 

DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
631. (2) FRAMED DISNEY LITHOGRAPHS.  
 
632. GROUP OF ROYAL DOULTON 

DINNERWARE.  
 
633. THOMASVILLE 9-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
634. MAHOGANY PLANT STAND ON TRIPOD 

FEET.  
 
635. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
636. VINTAGE BAMBOO ROCKER.  
 
637. RUSTIC KNOTTY PINE COFFEE 

TABLE.  
 
638. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
639. EASTLAKE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 7 ASSOCIATED 
MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
640. DISTRESSED LEATHER 3-SEAT SOFA  
 
641. SHELF OF ELEPHANT FIGURES.  
 
642. SHELF OF HAND CRAFTED AND 

PAINTED MEXICAN FIGURINES AND 
POTTERY ITEMS.  

 
643. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
644. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
645. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE 

ITEMS INCL. LIDDED DISH, CUT 
GLASS AND PLATES.  

 

646. (4) UNFRAMED OILS ON CANVAS, 
ONE SIGNED HOLDEN.  

 
647. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES.  
 
648. SHELF OF HOT WHEELS MODEL CARS  
 
649. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
650. SHELF OF 1970S LIONEL TRAIN 

ACCESSORIES IN ORIGINAL BOXES.  
 
651. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ANTIQUE SHOE STRETCHERS, 
DUTCH CLOGS AND POTTERY.  

 
652. SHELF OF CHINA INCL. LENOX.  
 
653. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
654. SHELF OF PAINTED STONE 

DECORATIVE ITEMS.  
 
655. SHELF OF DAVID WINTER 

COLLECTIBLES.  
 
656. SHELF OF ASSTD. FLATWARE.  
 
657. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
658. SHELF OF DECORATIVE SEA 

SHELLS.  
 
659. SHELF OF FINE CHINA.  
 
660. SHELF OF ASSTD. BASEBALL CARDS  
 
661. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

STILL LIFE OIL ON CANVAS. (5).  
 
662. SHELF OF HOT WHEELS MODEL 

CARS.  
 
663. SHELF OF GLASS PLATES AND ART 

GLASS VASES.  
 
664. (2) ROYAL COPENHAGEN BLUE AND 

WHITE SOUP BOWLS AND ASSTD. 
BLUE AND WHITE CHINA.  

 
665. SHELF OF CRATE AND BARREL 

DINNERWARE.  
 
666. (5) ASSTD. WALL HANGINGS.  
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667. (6) VINTAGE DUCK DECOYS.  
 
668. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
669. SHELF OF GLASS LIGHT GLOBES 

AND FABRIC HANGING LANTERNS.  
 
670. SHELF OF MODEL TRAIN TRACK.  
 
671. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
672. SHELF OF STEMWARE.  
 
673. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

POTTERY AND GLASSWARE.  
 
674. SHELF OF GINNY DOLLS AND 

OUTFITS.  
 
675. (5) FRAMED DECORATIVE PRINTS 

INCL. ZEBRA PICTURE.  
 
676. CONTEMPORARY MAPLE FULL SIZE 

BED.  
 
677. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'10").  
 
678. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
679. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
680. PAIR OF UPHOLSTERED TWIN 

HEADBOARDS.  
 
681. CIRCA 1940S MAHOGANY TWIN BED.  
 
682. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
683. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
684. FRAMED TRIPTYCH WATERCOLOR AS 

3 WALL HANGINGS, ADOBE STYLE 
BUILDINGS, SIGNED PROSEN.  

 
685. (2) WICKER SIDE TABLES.  
 

686. STEEL AND GLASS 3-PANEL SCREEN  
 
687. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
688. (2) ORIENTAL PORCELAIN BOWLS.  
 
689. CAL SHOPS STUDENT'S DESK.  
 
690. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

NATIONAL UPHOLSTERY CO.  
 
691. METAL AND GLASS 3-SHELF 

ENTERTAINMENT STAND.  
 
692. CUSTOM MADE RACING GO KART 

WITH SPARE WHEELS AND AXLE.  
 
693. 1978 FENDER MUSIC MASTER 6-

STRING ELECTRIC GUITAR WITH 
CASE. SERIAL NO. S806999.  

 
694. PAIR OF SPENDOR BC1 REFERENCE 

SPEAKERS ON STAND.  
 
695. (2) BOXES OF SHEET MUSIC.  
 
696. GROUP OF THEATER PLAY BILLS.  
 
697. (4) BOXES OF ASSTD. COMICS.  
 
698. (4) BOXES OF ASSTD. DVDS.  
 
699. GROUP OF VINTAGE EPHEMERA 

INCL. ADVERTISING PIECES.  
 
700. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
701. (4) BOXES OF CDS.  
 
702. SHARP 27" LCD HDTV.  
 
703. BERNINA SEWING MACHINE.  
 
704. BANG & OLUFSEN BEOGRAM 8002 

TURNTABLE.  
 
705. BANG & OLUFSEN BEOCORD 8004 

CASSETTE DECK.  
 
706. TOSH ELECTRONICS PA MIXER 

(PA8250) AND A PAIR OF 
ELECTROVOICE SPEAKERS WITH 
STANDS.  
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707. ORION SKYWATCHER 120MM 
REFRACTOR TELESCOPE AND A 
TRIPOD.  

 
708. TELESCOPE TRIPOD AND SHROUD.  
 
709. BANG & OLUFSEN BEOGRAM 4500 CD 

PLAYER.  
 
710. NAD TUNER (C428) AND 

INTEGRATED AMPLIFIER (C356BEE)  
 
711. 1980S NES NINTENDO 

ENTERTAINMENT SYSTEM IN BOX.  
 
712. "SPINNER" FIGURE SKATING 

CIRCLE MARKING TOOL.  
 
713. LG 32" LED TV AND A PAIR OF 

NAKAMICHI BOOKSHELF SPEAKERS.  
 
714. PAIR OF BOSE 901 DIRECT / 

REFLECTING LOUDSPEAKERS.  
 
715. PARKING METER AND POWER METER 

FORM TABLE LAMPS. (2).  
 
716. 1950S TEMPO-PHONIC RADIO / 

RECORD PLAYER CONSOLE.  
 
717. GROUP OF (3) VINTAGE CAMERAS.  
 
718. IGLOW WIRELESS SOUND SYSTEM 

AND PHILIPS WIRELESS SPEAKER 
IN BOX.  

 
719. BOX OF VIDEO GAMES AND 

ACCESSORIES.  
 
720. GROUP OF CAMERA LENSES AND 

ACCESSORIES.  
 
721. 1950S HAMMOND RT2 ORGAN AND 

HAMMOMD HR-40 TONE CABINET. 
(#3105 & 64601).  

 
722. CIRCA 1959 WURLITZER SIDE-MAN 

5000 DRUM MACHINE.  
 
723. INVICTA GMT MASTER OF THE 

OCEANS WRISTWATCH. MODEL 5128.  
 
724. NIKON COOLPIX L810 DIGITAL 

CAMERA, OLYMPUS OM2 CAMERA AND 
A PAIR OF BINOCULARS.  

 

725. CHRISTIAN LACROIX WREATH FORM 
BROOCH.  

 
726. BOX OF U.S. COINS AND 

CURRENCY.  
 
727. MEN'S WRISTWATCH MARKED ESQ 

SWISS.  
 
728. BAG OF EISENHOWER AND 

PRESIDENTIAL DOLLARS.  
 
729. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
730. MINOLTA KONICA DIMAGE A2 

DIGITAL CAMERA WITH BAG.  
 
731. (2) BAGS OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
732. PLANTRONICS EXPLORER 502 

BLUETOOTH EAR PIECE.  
 
733. MARQUETRY INLAID BOX.  
 
734. PAIR OF BOSE QC15 QUIET 

COMFORT HEADPHONES WITH CASE.  
 
735. THEODORE HAVILAND PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
736. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
737. SET OF (7) MINTON'S WHITE 

PORCELAIN DESSERT PLATES.  
 
738. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
739. BOX OF MAGNETS.  
 
740. GROUP OF IMARI PORCELAIN CUPS, 

SAUCERS AND DISHES.  
 
741. GROUP OF STEMWARE.  
 
742. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
743. (5) ATLANTIS CRYSTAL WINE 

GOBLETS.  
 
744. SHELF OF BLACK GLASS STEMWARE.  
 
745. GROUP OF FINE PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
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746. (3) ORIENTAL CERAMIC FIGURES. 
(APPROX. 7 3/4" TALL).  

 
747. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
748. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
749. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
750. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
751. MAHOGANY FOLD OVER TABLE ON 

FLUTED LEGS.  
 
752. DECORATIVE GILT FRAMED 

PAINTING, REPRODUCTION OF 
PIERRE AUGUST COT'S "LA 
TEMPETE". (APPROX. 36" X 24").  

 
753. CIRCA 1900S OAK ROCKER.  
 
754. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
755. 1940S MAHOGANY DISPLAY 

CABINET.  
 
756. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
757. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
758. BRASS URN FORM TABLE LAMP AND 

A CAST METAL TREE FORM LAMP 
WITH ABALONE STYLE CHADE.  

 
759. OAK COFFEE TABLE AND A PAIR OF 

MATCHING END TABLES.  
 
760. CAL SHOPS MAPLE DRESSER AND 

(2) MAPLE CHESTS WITH UPPER 
BOOKCASE UNITS.  

 
761. SHELF OF GLASS BOTTLES AND 

POTTERY ITEMS.  
 
762. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
763. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
764. SHELF OF KNICK KNACKS, 

COLLECTIBLES AND SEWING 
NOTIONS.  

765. SHELF OF CLOCKS.  
 
766. SHELF OF TOYS AND COLLECTIBLES  
 
767. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
768. SHELF OF TOYS, KNICK KNACKS 

AND COLLECTIBLES.  
 
769. SHELF OF GLASS AND POTTERY.  
 
770. SHELF OF POTTERY.  
 
771. LARGE SHELF OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
772. SHELF OF ORIENTAL CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
773. SHELF OF ACTION FIGURES.  
 
774. SHELF OF KITCHENWARE INCL. LE 

CRUESET.  
 
775. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS 

AND COLLECTIBLES.  
 
776. SHELF OF GLASSWARE.  
 
777. SHELF OF STATIONERY ITEMS AND 

COLLECTIBLES.  
 
778. SHELF OF SOFT TOYS AND DOLLS.  
 
779. (2) SHELVES OF GLASS AND 

STEMWARE.  
 
780. SHELF OF 1990S PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
781. SHELF OF WHITE PORCELAIN 

DINNERWARE AND COOKWARE.  
 
782. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES.  
 
783. SHELF OF KNICK KNACKS, GLASS 

AND POTTERY.  
 
784. TOOL BOX WITH TOOLS.  
 
785. SHELF OF PURSES AND VANITY 

ITEMS.  
 
786. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
787. SHELF OF DOLLS.  
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788. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
789. SHELF OF GLASSWARE.  
 
790. SHELF OF DRILL BITS.  
 
791. SHELF OF DRILL BITS.  
 
792. SHELF OF MAKITA CORDLESS 

DRILLS.  
 
793. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
794. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
795. HARLEY DAVIDSON LOW MEDALLION 

STYLE SISSY BAR WITH MOUNTING 
BRACKETS, LEATHER SADDLE AND 
SEATS.  

 
796. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
797. (2) COMPUTER MONITORS.  
 
798. BOSTITCH 6 GALLON ELECTRIC AIR 

COMPRESSOR.  
 
799. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND TOOL 

BOX WITH TOOLS.  
 
800. MILWAUKEE SAWZALL IN CASE AND 

A PNEUMATIC IMPACT WRENCH.  
 
801. (4) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
802. SHELF OF CEILING LIGHT 

FIXTURES IN BOXES.  
 
803. (3) RAZOR SCOOTERS.  
 
804. SHELF OF DEWALT POWER TOOLS.  
 
805. SHELF OF SAW HORSE BRACKETS.  
 
806. SHELF OF MASON'S TROWELS.  
 
807. TIFFANY STYLE TABLE LAMP IN 

BOX.  
 
808. SHELF OF TOOLS.  
 
809. HUNTER CEILING MOUNT FAN IN 

BOX.  
 
810. SHELF OF PRESSURE GAUGES.  

811. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
812. SHELF OF TOOLS INCL. A ROUTER.  
 
813. (2) CAR COVERS IN BOXES.  
 
814. (2) PARTNER K700 ACTIVE III 

CONCRETE SAWS.  
 
815. SHELF OF CORDLESS POWER TOOLS.  
 
816. SOLAR PANEL UNIT.  
 
817. CRAFTSMAN ROLLING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
818. (2) 4-WHEEL FURNITURE DOLLIES  
 
819. ALUMINUM STEP LADDER AND A 

ROLLING CREEPER.  
 
820. KENNEDY ROLLING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
821. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
822. DAYTON SPEED AIR PORTABLE AIR 

COMPRESSOR.  
 
823. THULE BIKE RACK.  
 
824. AMOROSO PORTABLE POWER 

DISTRIBUTION UNIT.  
 
825. (2) HUNTER CEILING FANS IN 

BOXES.  
 
826. BOX OF SEWING NOTIONS.  
 
827. JET UNIVERSAL MOBILE BASE, 

CRAFTSMAN ROUTER STAND AND ALL 
PURPOSE STAND. (IN BOXES).  

 
828. TOUR TREK ONE CLICK 360 GOLF 

PUSH CART.  
 
829. KIRBY VACUUM CLEANER WITH 

ACCESSORIES.  
 
830. HILTI PA932 TRIPOD WITH TRAVEL 

CASE.  
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831. SKIL 4" BELT / 6" DISK 
COMBINATION SANDER ON STAND. 
(MODEL 3370).  

 
832. (2) WET / DRY SHOP VACUUMS.  
 
833. (2) HAND TRUCKS.  
 
834. CRAFTSMAN CONTRACTOR SERIES 

20" SCROLL SAW ON METAL BASE.  
 
835. HIGH POWER SHOP VACUUM.  
 
836. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
837. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
838. PAIR OF 1920S SIDE CHAIRS.  
 
839. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
840. GROUP OF TERRA COTTA BOWLS, 

BASKETS AND PLATES.  
 
841. EASTLAKE MAHOGANY MIRROR. 

(DISTRESSED).  
 
842. (2) FRAMED ORIENTAL WALL 

HANGINGS.  
 
843. ONEIDA SILVER PLATED FLATWARE 

IN CASKET.  
 
844. MID 20TH C. SOFA TABLE.  
 
845. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
 
846. NORITAKE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
847. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
848. JOYCE CLARK SUMMER MANGOES 

GICLEE AND (2) DECORATIVE 
PICTURES.  

 
849. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 

PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 

850. MAHOGANY DROP SIDE DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES AND 4 
CHAIRS.  

 
851. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  
 
852. LATE 20TH C. MAHOGANY ENTRY 

WAY TABLE.  
 
853. UPHOLSTERED QUEEN ANNE STYLE 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
854. MID 20TH C. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 
855. PAIR OF CERAMIC PAINTED TABLE 

LAMPS.  
 
856. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  
 
857. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
858. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS INCL. A VASIFORM 
LAMP AND A STAFFORDSHIRE STYLE 
FIGURAL LAMP.  

 
859. 2-DOOR SIDE CABINET.  
 
860. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
861. PARQUETRY INLAID DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
862. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
863. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
864. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
865. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
866. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
867. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
868. NORITAKE "CHINEBLUE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
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869. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 
WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  

 
870. CONTEMPORARY OAK AND GLASS 

DISPLAY CABINET.  
 
871. GROUP OF ETCHED STEMWARE.  
 
872. SHELF OF IMARI PLATES.  
 
873. GROUP OF IMARI BOWLS.  
 
874. (6) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES. (2110 / 77). (APPROX. 
11" TALL).  

 
875. (4) ASSTD. LAMPS.  
 
876. MAHOGANY TILT TOP WINE TABLE.  
 
877. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
878. 1930S MAHOGANY PEDESTAL SIDE 

TABLE.  
 
879. CONTEMPORARY MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
880. MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
881. CONTEMPORARY OAK DISPLAY UNIT.  
 
882. GROUP OF (5) FRAMED PEN AND 

INK DRAWINGS.  
 
883. VINTAGE OLYMPIA TYPEWRITER.  
 
884. TEAK 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
885. DISTRESSED LEATHER ARMCHAIR. 

CIRCA 1940S.  
 
886. BRASS AND LEATHER TABLE LAMP.  
 
887. MAHOGANY SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE AND AN END TABLE.  
 
888. (2) BRASS FIREPLACE FENDERS.  
 
889. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
890. (2) MAHOGANY PLANT STANDS.  
 
891. 1930S ORIENTAL LACQUER STAND.  

892. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 
DRAWER SIDE TABLE.  

 
893. (4) BOXES OF CDS.  
 
894. GILBERT ERECTOR SET IN BOX. 

NO. 10052.  
 
895. PINE SIDE TABLE AND A METAL 

PLANT STAND.  
 
896. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
897. BOX OF SHEET MUSIC AND MUSIC 

MANUALS.  
 
898. KENMORE PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
899. INVACARE TRACER SX5 RECLINING 

BACK WHEELCHAIR.  
 
900. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
901. CROQUET SET IN BOX.  
 
902. (3) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
903. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
904. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
905. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(11 TOTAL).  

 
906. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
907. MEDILINE MANUAL WHEELCHAIR.  
 
908. (2) ASSTD. SIDE CHAIRS.  
 
909. PAIR OF GILT METAL AND GLASS 

TABLE LAMPS AND A MATCHING 
HANGING LAMP.  

 
910. 1940S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
911. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  
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912. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 
WOOL RUG. FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 5.5' X 3.5').  

 
913. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
914. PAIR OF CANE SEATED SIDE 

CHAIRS, EARLY 20TH C.  
 
915. ETCHED GLASS WALL MIRROR.  
 
916. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
917. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 

6-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
918. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 

BEDROOM CHEST.  
 
919. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
920. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
921. BORNHOLM DANISH TEAK BOOKCASE 

WALL UNIT.  
 
922. CENTURION WALL CLOCK.  
 
923. PAIR OF GILT METAL TABLE 

LAMPS.  
 
924. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
925. ORIENTAL BRASS PLANT STAND.  
 
926. (2) THOMASVILLE SIDE TABLES.  
 
927. ORIENTAL STYLE CIRCULAR WOOL 

PILE RUG. (APPROX. 3' DIA).  
 
928. MID 20TH C. 2-SHELF BOOKCASE 

AND A CONTEMPORARY 3-SHELF 
BOOKCASE.  

 
929. PAIR OF EARLY 20TH C. RUSH 

SEATED SIDE CHAIRS.  
 
930. CONTEMPORARY LIGHTED CHINA 

CABINET.  
 
931. CONTEMPORARY SWIVEL OFFICE 

CHAIR.  
 

932. SHELF OF GLASSWARE AND 
STEMWARE.  

 
933. SHELF OF WOVEN BASKETS AND 

TRAYS.  
 
934. SHELF OF TURNED WOOD BOWLS AND 

SERVING TRAYS.  
 
935. (3) CIRCA 1950S DOLLS.  
 
936. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
937. SHELF OF ASSTD. BASEBALL BATS 

AND ARMY SURPLUS ITEMS.  
 
938. SHELF OF CARVED ITEMS.  
 
939. SHELF OF BEARS AND STUFFED 

ANIMALS.  
 
940. SHELF OF FIGURINES.  
 
941. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
942. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
943. SHELF OF GLASSWARE.  
 
944. LARGE SHELF OF HAND PAINTED 

FOLK ART.  
 
945. VINTAGE BELL & HOWELL 

PROJECTOR.  
 
946. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
947. SHELF OF ORIENTAL LACQUERWARE.  
 
948. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
949. LARGE SHELF OF HOLIDAY 

DISHWARE AND GLASSWARE.  
 
950. SHELF OF MODEL RAILROAD TRAINS 

AND CARS.  
 
951. SHELF OF FINE CHINA.  
 
952. SHELF OF HOLIDAY DECORATIONS.  
 
953. SHELF OF DOLLS.  
 
954. (8) LIMOGES PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
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955. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 
COLLECTIBLES.  

 
956. THOMASVILLE OAK SECTIONAL WALL 

CABINETS.  
 
957. GLASS TABLE LAMP.  
 
958. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
959. TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
960. MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
961. CERAMIC TABLE LAMP.  
 
962. NO LOT.  
 
963. NEEDLEPOINT FOOTSTOOL, MILKING 

STOOL, WINE RACK AND MAGAZINE 
RACK.  

 
964. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  
 
965. WAECHTERSBACH GERMAN PORCELAIN 

SET OF (12) PLATES AND BOWLS.  
 
966. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
967. PFAFF 1020 SEWING MACHINE AND 

A SINGER SEWING MACHINE WITH 
STAND.  

 
968. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
969. TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
970. (3) TEAK AND GLASS FRONT 

CABINETS.  
 
971. (2) WOODEN BOXES, FOLDING 

BOOKCASE, METAL STAND AND A CD 
TOWER.  

 
972. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-

DRAWER ARMOIRE.  
 
973. (2) PAINTED METAL PATIO 

RECLINERS AND (4) PATIO 
FURNITURE PIECES.  

 
974. PAINTED METAL PATIO TEA CART, 

2 PLANT STANDS AND 4-SHELF 
ETAGERE.  

 

975. METAL PATIO TABLE WITH 6 
CHAIRS.  

 
976. (2) METRO RACKS, FOLDING METAL 

RACK AND A WICKER SHELF.  
 
977. WHITE PAINTED METAL 4-PC PATIO 

SET.  
 
978. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

8 CHAIRS.  
 
979. GLASS TOP PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
980. BROWN & JORDAN PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS, RECLINER, TEA 
CART AND SIDE TABLE.  

 
981. GROUP OF VINTAGE HOUSEHOLD 

ITEMS INCL. STEP STOOL.  
 
 


